
 
 

 

CRETA FARMS 

 

• Βελτιστοποιημένη αξιοποίηση των αποθηκευτικών χώρων 

• Μείωση του λειτουργικού κόστος 

• Καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών 

 

 

Η ανάγκη  

Η ιστορία της CretaFarms ξεκίνησε το 1970 στο Ρέθυμνο της Κρήτης, όταν η οικογένεια 
Δομαζάκη ίδρυσε την πρώτη οργανωμένη μονάδα χοιρινού κρέατος. Σήμερα αποτελεί 
τον μεγαλύτερο παραγωγό χοιρινού κρέατος στην Ελλάδα, με υπερσύγχρονες εγκατα-
στάσεις και μία καθετοποιημένη μονάδα παραγωγής, αλλά και έντονη εξαγωγική δρα-
στηριότητα και κοινωνική ευθύνη απέναντι στο περιβάλλον και τον άνθρωπο. 

Η άμεση και αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πελατών αποτελεί προτεραιότητα για την 
επιχείρηση. Στο πλαίσιο αυτό η CretaFarms υλοποίησε μία ολοκληρωμένη λύση διαχεί-
ρισης αποθηκών και διανομών, που θα λειτουργούσε συμπληρωματικά στο σύστημα ε-
λέγχου της ψυκτικής αλυσίδας που εφαρμόζει. Στους στόχους της εταιρείας ήταν επίσης 
η βελτιστοποίηση του κυκλώματος της εφοδιαστικής αλυσίδας και η καλύτερη διαχείριση 
της ιχνηλασιμότητας. Η CretaFarm επέλεξε να συνεργαστεί με την Optimum, για την υ-
λοποίηση λύσης βασισμένης στην καινοτόμο λύση aberon WMS. Η νέα λύση εγκαταστά-
θηκε στα κέντρα διανομής της εταιρείας στο Ρέθυμνο και το Κρυονέρι Αττικής. 

 

Το έργο 

Η λύση καλύπτει και διαχειρίζεται όλα τα στάδια αποθήκευσης και διακίνησης των έτοι-
μων προϊόντων της CretaFarms, από την παραγωγή και εκτύπωση ετικετών παλέτας με 
barcode, την αυτόματη εισαγωγή δεδομένων στο κεντρικό σύστημα και την έξυπνη απο-
θήκευση, έως τη διαδικασία συλλογής, την παλετοποίηση και τη διεκπεραίωση των πα-
ραγγελιών σε δρομολόγια. 

Βασισμένη στην ευέλικτη και αρθρωτή αρχιτεκτονική του aberon WMS, η λύση παρέχει 
σύστημα δεσμευμένης θέσης picking στο πρώτο επίπεδο και άναρχης τοποθέτησης στοκ 
στα ανώτερα επίπεδα, ώστε να επιτυγχάνεται η βέλτιστη εκμετάλλευση του αποθηκευτι-
κού χώρου της αποθήκης. Με την κωδικοποίηση και σήμανση των θέσεων αποθήκευσης 
με ετικέτα barcode, το σύστημα γνωρίζει όλα τα χαρακτηριστικά των αποθηκευμένων 
προϊόντων, τις θέσεις τους αλλά και την ημερομηνία λήξης, βοηθώντας στην αποτελε-
σματικότερη διαχείριση του στοκ και την εξάλειψη της λήξης προϊόντων. 

 

 

Τα οφέλη 

Από την εγκατάσταση του aberon WMS στην εφοδιαστική αλυσίδα των ετοίμων της 
CretaFarms προέκυψαν σημαντικά οφέλη τόσο λειτουργικά όσο και επιχειρησιακά. 

Τα λειτουργικά κόστη μειώθηκαν δραστικά, αφ’ ενός από τη βέλτιστη αξιοποίηση των 
αποθηκευτικών εγκαταστάσεων της εταιρείας και αφ’ ετέρου από τη μείωση των ελλεί-
ψεων αποθέματος και της καταστροφής ληγμένων προϊόντων. 

Ταυτόχρονα, αυξήθηκε η παραγωγικότητα των εργαζομένων στην Αποθήκη, μέσω της 
αυτοματοποίησης της διαδικασίας απογραφών και της μείωσης του χρόνου συλλογής και 
εκτέλεσης των παραγγελιών. Με τη διαχείριση της ιχνηλασιμότητας των εκτελεσθεισών 
παραγγελιών και του υφιστάμενου αποθέματος εντός των αποθηκών της εταιρείας, επέ-
φερε στην επιχείρηση μεγαλύτερο έλεγχο των διαδικασιών της. 

 



 
 

 
Η εταιρεία είδε βελτίωση στο επίπεδο εξυπηρέτησης των πελατών της, μέσω της ταχύτε-
ρης διεκπεραίωσης των παραγγελιών αλλά και της ελαχιστοποίησης σφαλμάτων στη 
συλλογή και εκτέλεση των παραγγελιών. Επιπλέον, η ακριβής, συνεχής και ταυτόχρονη 
παρακολούθηση όλων των αποθηκών και κέντρων διανομής της εταιρείας σε πραγματικό 
χρόνο, βοηθά την CretaFarms να επιταχύνει αλλαγές και τη λήψη επιχειρηματικών απο-
φάσεων. 

 


